

1注1800万+2注1000万

体彩大乐透中出3注一等奖

本报讯 记者金海燕报道 4月6日,体彩大乐透第20020期前区开出号码08、10、12、26、32,后区开出号码05、09。本期通过2.29亿元的全国发行量,为社会筹集彩票公益金8247万元。本期全国共中出3注一等奖。其中,1注为1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖,落户江苏;2注为1000万元基本投注一等奖,分落江苏、云南。

数据显示,江苏中出的1800万元一等奖出自扬州,中奖彩票为一张4注12元投入的单式追加票。

江苏中出的1000万元一等奖出自泰州,中奖彩票为一张5注10元投入的单式票。

云南中出的1000万元一等奖出自临沧,中奖彩票为一张10+2复式票,共中出一等奖1注、四等奖25注、六等奖100注、

八等奖100注、九等奖26注,单票擒奖1009万元。

对比中可见,由于采用了追加投注,来自江苏扬州的幸运购彩者,在单注一等奖方面要多拿了800万元,从而使得单注一等奖总奖金达到封顶的1800万元。

二等奖开出76注,单注奖金13.07万元;其中27注采用追加投注,每注多得奖金10.45万元。

追加后,二等奖单注总奖金为23.52万元。

三等奖开出118注,单注奖金固定为1万元。

奖号方面,前区08、10、12、26、32分布较为零散,且开出了全偶数号码。最小号码开出0号段上的08;1号段上开出10、12,其中12复制上期(第20019期)奖号;2号段上开出26,该号为隔期开出号码,于最近6期之内开

出3次,较热;最大号码开出3号段上的32。

后区开出05、09一小一大号码。最近5期,后区奖号的大小号码数量比为4比6,小号略占优。

冷号方面,截至目前,前区的15已有47期没有露面,继续走冷。

奖池方面,本期开奖结束后,14.52亿元滚存至4月8日(周三)开奖的第20021期。

●2020年第14周彩市回顾(3月30日-4月5日)

体育彩票单周筹集公益金3.83亿

■记者于彤报道

3月30日至4月5日,体彩全国联销游戏(大乐透、7星彩、排列3、排列5)通过10.78亿元的发行量,筹集了3.83亿元公益金。当周发行量比去年同期减少23.74亿元,同比降低68.77%。当周共开出10注500万元以上大奖,全部出自体彩大乐透。当周,竞猜型游戏继续停售,没有销量。

大乐透开出10注500万以上头奖

当周大乐透通过7.02亿元的发行量,筹集了2.53亿元公益金。当周发行量比去年同期减少9451万元,同比降低11.85%。当周,湖北省除武汉外,其他地市于3月31日恢复体彩销售;北京市依然未复市。体彩复市以来,大乐透的发行量也在稳步回升中,当周环比增长4983万元,增幅达

7.63%。

当周大乐透共开出10注500万元以上头奖,其中包括5注1000万元及以上大奖。安徽、四川购彩者各收获1注1800万元,山东购彩者中得1注1571万元,河南、青海购彩者各收获1注1000万元,辽宁、浙江、福建、云南、甘肃购彩者分别中得1注873万元。

第20019期开奖后,体彩大乐透奖池滚存14.45亿元,比上周增长3158万元。

截至第20019期开奖结束,体彩大乐透在2020年已开出83注头奖,全部为500万元以上大奖,其中包括47注1000万元及以上大奖,千万元大奖占头奖比例为56%。

排列3发行量同比增长143%

当周排列3通过2.65亿元的发行量,筹集了9027万元公益金。当周发行量比去年同期增加1.56亿元,同比增长143.19%。当周共有4期的返奖率超过52%,周返奖率达54%,其中4月1日开奖的第20042期的返奖率超过90%。当周排列3的发行量继上周后再创近年来的新高。从数据看,中得组选奖的注数激增,4月4日和5日的组选奖中奖注数都超过了10万注。当周,多地体彩发出关于排列3游戏理性购彩的温馨提示,按照财

政部批准的排列3游戏规则和风险控制方案,该游戏在销售过程中实行限号管理,随时会出现部分号码不接受投注的情况。一些地方体彩规定,排列3游戏不再接受单票20倍(不含)以上的投注,单台终端机当日销售排列3超过1.5万元时,请购彩者配合实体店进行相应的情况说明,倡导大家理性购彩。

当周排列5通过7540万元的发行量,筹集了2790万元公益金。当周发行量比去年同期增加89万元,同比增长1.20%。当周开

出328注10万元大奖,其中4月1日开奖的第20042期返奖率达120%。截至第20046期开奖结束,排列5在2020年已开出2567注10万元大奖。

当周7星彩通过3433万元的发行量,筹集了1270万元公益金。当周发行量比去年同期减少371万元,同比降低9.76%。当周没有开出头奖,奖池滚存2609万元。截至第20020期开奖结束,7星彩在2020年已开出13注头奖,全部为500万元大奖。

竞猜型游戏等待赛事重启

当周,新冠肺炎疫情进一步在全球蔓延,截至北京时间4月6日0时,全球感染者超过113万,全球的体育赛事继续停摆。继上周后,当周的传统足彩和全国联网单场竞猜游戏均没有开奖,仍然处于暂时停售的状态。

美国NBA是全国联网单场竞猜游戏篮球的主猜对象,美国也是本次疫情最严重的国家,多日的新增病例超过3万人,全国感染人数超过33万人。处于本次疫情重灾区的加利福尼亚州的国王队,在捐赠25万美元用于抗击疫情的同时,把球队的主场黄金1号球馆改造成方舱医院,用于收治病人。

4月4日,美国总统特朗普召集了美国几乎所有的职业体育组织掌门人开会,商谈什么时候恢复赛季,他“希望8月或者9月球迷们可以回到体育场和体育馆里”。不过,美国的流行病专家们

都认为没有证据显示今年秋天美国能够控制住疫情的流行。

再来看足球的情况,据西班牙媒体消息,巴萨副主席卡多内尔当周确诊感染了新冠肺炎,他是该俱乐部第三位确诊患者。此前,意甲、英超、西甲、德甲、德甲已有众多球员和教练成为确诊患者。

北京时间4月5日,欧足联主席切费林表示,以“季后赛”形式进行欧冠和欧联杯赛事是可能的选择,但无论以何种方式进

行,本赛季都必须在8月3日前完赛。意大利足协希望在5月30日重启意甲联赛,并争取在7月2日完赛。

虽然比赛日期还没有确定,但是球员们并没有闲着,他们一方面进行身体训练,一方面为疫情防控捐款。据巴西媒体消息,效力巴黎圣日耳曼的内马尔向联合国儿童基金会以及另一家慈善基金捐款500万巴西雷亚尔(约合660万元人民币),用于抗击疫情并为困难人士提供帮助。

附:2020年第14周体彩发行量及公益金数据表

游戏	发行量	公益金	同比增长	同比增幅
大乐透	7.02亿	2.53亿	-9451万	-11.85%
7星彩	3433万	1270万	-371万	-9.76%
排列3	2.65亿	9027万	1.56亿	143.19%
排列5	7540万	2790万	89万	1.20%
传统足彩	-	-	-	-
全国联网单场竞猜游戏	-	-	-	-
合计	10.78亿	3.83亿	-23.74亿	-68.77%

●省市专递

参与志愿服务

两地体彩收到感谢信



银川体彩志愿者

近日,宁夏银川和黑龙江哈尔滨的部分社区为当地体彩中心送来感谢信,感谢他们在疫情防控期间参与社区防控工作。

近日,宁夏自治区体育局和宁夏体彩中心分别收到来自长城花园社区居民委员会和鲁银社区委员会的感谢信,对宁夏体彩中心疫情防控志愿者表示感谢,感谢他们奋战在抗“疫”志愿服务一线,为抗击新冠肺炎疫情作出的积极贡献。

疫情防控期间,宁夏体彩人积极投身疫情抗击工作,众多体彩从业人员深入社区,对出入人

员进行信息排查、对社区人员进行核对、为隔离人员解决生活中的实际困难,为社区的群防群控工作注入了力量。

3月21日,纳帕英郡和香醍雅诺社区的工作人员代表王岗疫情指挥部,为黑龙江省哈尔滨市体彩中心抗“疫”先锋队的队员们送来锦旗、荣誉证书和感谢信。面对荣誉,队员们纷纷表示,要继续以饱满的热情投入到社区疫情群防群控工作中,敢于担当,乐于奉献,坚定信念,坚决打赢疫情防控阻击战。

(艾禾)

推出实体店防疫登记系统

北京体彩备战开市动起来

目前,全国各地复工复产有序推进。受疫情影响,北京仍处于公共卫生事件一级响应阶段,北京体彩尚未恢复销售。但是,休市不休事,北京市体彩中心的工作人员早已复工,为开市做准备,并于近日推出实体店防疫登记系统。

在北京市体彩中心的引导下,代销者为复工做了充足准备,参加线上业务培训、学习科学防疫知识参加“益起来 动出彩”活动。最近几天,北京体彩为实体店送去了早就准备好的防疫物资。伴随着防疫物资陆续到店,代销者们纷纷为北京体彩点赞,他们表示:收到的不仅是防疫物资,更是体彩

送来的满满的爱。

除了给予实实在在的物资帮助,北京体彩为备战开市切实做好疫情防控,确保广大购彩者的健康,推出了实体店防疫登记系统。该系统以实体店为单位,逐一统计实体店销售人员和进店购彩者的个人健康信息。该系统实现了销售人员、购彩者零接触即可完成个人健康信息登记。

体彩实体店须用10位编号进行注册,注册成功后可生成专属的二维码,二维码打印后可张贴在店内供进店人员进行个人信息电子登记,整个操作过程不到一分钟,保证了购彩者和销售员的安全。

(京彩)